

Réunion du Conseil exécutif
15 janvier 2017
Procès-verbal

Présences :

1.0. Procédures d'ouverture

1.1. Ouverture

1.1.1. Ouverture à 10h09.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Élisabeth Béfort-Doucet

Adoptée à l'unanimité

1.2. Præsidium

1.2.1. Que Rosalie Rose et Claudia Cachay-Osorio assurent respectivement l'animation et le secrétariat de la réunion.

Proposée par Élisabeth Béfort-Doucet

Appuyée à l'unanimité

1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.3.1. Que l'ordre du jour de la réunion soit le suivant :

1.0. Procédures d'ouverture

1.1. Ouverture

1.2. Præsidium

1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.4. Lecture et adoption du procès-verbal

2.0. Comment ça va?

3.0. Affaires courantes

4.0. Répartition des tâches

5.0. Plan d'action

5.1. Consultations sur les violences sexuelles

5.2. Rendez-vous national de la main d'oeuvre

5.3. Calendrier de la session

6.0. Conseil de Coordination

7.0. Camp de formation hivernal

8.0. Relations internes

9.0. Relations externes

10.0. Information

11.0. Finances

12.0. Affaires académiques

13.0. Médias

14.0. Permanence

15.0. Wrap-up

16.0. Procédures de clôture

16.1. Varia

16.2. Levée

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Élisabeth Béfort-Doucet

Adoptée à l'unanimité

1.4. Lecture et adoption du procès-verbal

1.4.1. Que l'on adopte le procès-verbal du 8 janvier 2017.

Proposée par Élisabeth Béfort-Doucet

Appuyée par Claudia Cachay-Osorio

Adoptée à l'unanimité

2.0. Comment ça va?

Proposition privilégiée : Que l'on tienne un tour de table sur comment ça va.

Proposée par Rosalie Rose

Appuyée par Élisabeth Béfort-Doucet

Adoptée à l'unanimité

3.0. Affaires courantes

Proposition privilégiée : Que l'on tienne un tour de table sur les affaires courantes, suivi d'une plénière de 10 minutes.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Élisabeth Béfort-Doucet

Adoptée à l'unanimité

4.0. Répartition des tâches

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 10 minutes sur la répartition des tâches.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Rosalie Rose

Adoptée à l'unanimité

4.0.1. Qu'Élisabeth Béfort-Doucet fasse le suivi avec le Comité de formation pour camp de formation hivernal.

Proposée par Rosalie Rose

Appuyée par Élisabeth Béfort-Doucet

Adoptée à l'unanimité

4.0.2. Que Mathieu Noël Brouillette assume le rôle d'attaché de presse et qu'Élisabeth Béfort-Doucet assume le rôle de *back-up*.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Élisabeth Béfort-Doucet

Adoptée à l'unanimité

5.0. Plan d'action

5.1. Consultations sur les violences sexuelles

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 20 minutes sur les consultations sur les violences sexuelles.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Rosalie Rose

Adoptée à l'unanimité

5.1.1. Que Claudia Cachay-Osorio fasse un *framadate* pour une prochaine rencontre non-mixte sur la mobilisation contre les consultations sur les violences sexuelles.

Que Rosalie Rose contacte les CALACS et le CEAF pour s'informer de leurs disponibilités dans la semaine du 23 janvier, pour tenir la rencontre dans leurs locaux et s'informer sur leur capacité d'organisation.

Que Claudia prépare un ordre du jour à cet effet.

Que l'on mette de l'avant une manifestation commune ASSÉ - AVEQ - groupes communautaires contre la culture du viol.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Élisabeth Béfort-Doucet

Adoptée à l'unanimité

5.1.2. Que l'on tienne une pause de 10 minutes.

Proposée par Élisabeth Béfort-Doucet

Appuyée par Mathieu Noël Brouillette

Adoptée à l'unanimité

5.2. Rendez-vous national de la main d'oeuvre

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 30 minutes sur le rendez-vous national de la main d'oeuvre.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Rosalie Rose

Adoptée à l'unanimité

5.2.1. Que la répartition des tâches aille comme suit pour le rendez-vous national de la main d'oeuvre :

Qu'Élisabeth fasse un argumentaire sur l'évènement et prépare une formation sécurité en

manifestation.

Que Claudia fasse un carré à spinner pour le nombre de grévistes, fasse la mise en page d'un tract avec l'affiche faite par le Comité d'information et fasse le suivi avec lui.

Que Noël Brouillette contacte Nicolas Pelletier du Comité aux luttes sociales pour la rencontre du FRAQ, aille à Québec pour voir les détails logistiques de l'évènement et organise de l'affichage à Montréal.

Que Claudia et Rosalie assistent aux rencontre d'organisation à Montréal.

Que Rosalie contacte des groupes sociaux et des associations pour qu'elles signent une lettre ouverte dénonçant l'évènement.

Qu'Olivier contacte les associations hors-Montréal et hors-Québec en vue de l'évènement.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Élisabeth Béfort-Doucet

Adoptée à l'unanimité

5.2.1. Que l'on tienne une pause de 10 minutes.

Proposée par Élisabeth Béfort-Doucet

Appuyée par Rosalie Rose

Adoptée à l'unanimité

5.3. Calendrier de la session

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 20 minutes sur le calendrier de la session.

Proposée par Rosalie Rose

Appuyée par Claudia Cachay-Osorio

Adoptée à l'unanimité

6.0. Conseil de Coordination

6.0.1. Qu'on fasse un appel large aux Comités/Conseils pour tenir une journée de ménage du bureau le 11 février.

Que d'ici là, Noël soit en charge de vider les poubelles et le bacs de recyclage.

Proposée par Mathieu Noël Brouillette

Appuyée par Claudia Cachay-Osorio

Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée : Que Claudia Cachay-Osorio fasse une présentation de 10 minutes sur le dernier Conseil de Coordination.

Que s'ensuive une plénière de 15 minutes sur le dernier et le prochain Conseil de Coordination.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Élisabeth Béfort-Doucet

Adoptée à l'unanimité

6.0.2. Que l'on convoque un Conseil de Coordination le 18 janvier 2017 à 18h au bureau.
Que l'ordre du jour proposé soit celui dernier convoqué.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Élisabeth Béfort-Doucet

Adoptée à l'unanimité

6.0.3. Que l'on tienne une pause de 10 minutes.

Proposée par Mathieu Noël Brouillette

Appuyée par Élisabeth Béfort-Doucet

Adoptée à l'unanimité

7.0. Camp de formation hivernal

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 15 minutes sur le camp de formation hivernal.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Rosalie Rose

Adoptée à l'unanimité

7.0.1. Que Claudia fasse une bannière, une affiche et un formulaire pour le camp de formation hivernal.

Qu'Élisabeth fasse un évènement Facebook.

Qu'Olivier fasse le suivi pour les transports.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Élisabeth Béfort-Olivier

Adoptée à l'unanimité

8.0. Relations internes

Proposition privilégiée : Que l'on tienne le Congrès hivernal à Salaberry-de-Valleyfield.
Que Noël annonce la nouvelle aux concerné-e-s.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Élisabeth Béfort-Doucet

Adoptée à l'unanimité

8.0.1. Que l'on tienne une pause de 10 minutes.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Rosalie Rose

Adoptée à l'unanimité

9.0. Relations externes

10.0. Information

10.0.1. Que l'on mandate Alexandre Huot du Comité d'information de concevoir une affiche.

avec les événements de la session hivernale.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Mathieu Noël Brouillette

Adoptée à l'unanimité

11.0. Finances

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de X minutes sur Y.

Proposée par

Appuyée par

12.0. Affaires académiques

13.0. Médias

14.0. Permanence

14.0.1. Que les priorités de la permanence soient les suivantes :

- PRIORITAIRE : réserver un lieu pour le camp de formation hivernal (voir Desbiens, Cégep Édouard-Montpetit, Mont-Laurier avec Olivier)
- trouver de la location de haut-parleurs pour le Congrès hivernal;
- mettre en page les parties de l'argumentaire terminées.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Mathieu Noël Brouillette

Adoptée à l'unanimité

15.0. Wrap-up

Proposition privilégiée : Que l'on tienne un tour de table de wrap-up.

Proposée par Claudia Cachay-Osorio

Appuyée par Mathieu Noël Brouillette

Adoptée à l'unanimité

16.0. Procédures de clôture

16.1. Varia

16.2. Levée

16.2.1. Levée à 15h52.

Proposée par Élisabeth Béfort-Doucet

Appuyée à l'unanimité